

2025年7月23日

各 位

会 社 名 株式会社 J Pホールディングス 代表者名 代表取締役社長 坂 井 徹 (コード番号: 2749 東証プライム) 問合せ先 執行役員 都 志 謙 治 (TEL 03-6433-9515)

譲渡制限付株式及び業績連動型譲渡制限付株式報酬としての 自己株式の処分の払込完了に関するお知らせ

当社は、2025年6月24日開催の当社取締役会において決議されました、譲渡制限付株式報酬及び業績連動型譲渡制限付株式報酬として自己株式の処分に関し、本日、払込手続きが完了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本件の詳細につきましては、2025年6月24日付「譲渡制限付株式及び業績連動型 譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関するお知らせ」をご参照ください。

記

1. 処分の概要

1. だ力が似安		
(1)	払込期日	2025年7月23日
(2)	処分する株式の種類 及び数	当社普通株式 38,204 株
(3)	処分価額	① 譲渡制限付株式報酬1 株につき 545 円② 業績連動型譲渡制限付株式報酬1 株につき 551 円
(4)	処分総額	21,011,434円
(5)	処分予定先	① 譲渡制限付株式報酬 当社の取締役(※1) 1名 6,495 株 ② 業績連動型譲渡制限付株式報酬 当社の取締役(退任者を除く)(※1、※2) 1名 28,312 株 当社の取締役(退任者) 1名 3,397 株 ※1 監査等委員である取締役及び社外取締役を除く。 ※2 業績連動型譲渡制限付株式報酬に関しては、当社 第 33 回定時株主総会終結時をもって当社の取締役を退 任した者(以下、本お知らせにおいて「退任者」という。) を含む。